
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 13 juni 2022
Behandelend ambtenaar: Britt Steurbaut

Aanwezig: Danny Claeys, burgemeester

Thomas Van Ongeval, Viviane De Preester, Dirk Vos, Ivan Schaubroeck, Annemie De Gussem, schepenen

Steven Van de Velde, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

Toelating tot het gedeeltelijk afsluiten van Nederkouter voor organiseren speelstraat.

Het College,

Aanleiding
Kevin Debevere diende aanvraag in tot het invoeren van een speelstraat in de Nederkouter, van huisnummer 20 tot 
huisnummer 34 en dit vanaf 1 juli tot en met 31 augustus 2022.
Na telefonisch overleg wordt de speelstraat ingevoerd op elke woensdag, donderdag, vrijdag en zaterdag van 9u tot 17u.

Context / feiten / argumenten
De aanvrager voldoet aan alle onderstaande voorwaarden (bevestigd door dienst evenementen):

• De snelheid in de straat is beperkt tot maximum 50km/u
• De straat heeft een overheersend woonkarakter
• 50% van de woningen is akkoord met het invoeren van een tijdelijke speelstraat
• De straat wordt niet bediend door openbaar vervoer (De Lijn)
• 5 meters of peters doorgeven die tijdens de uren van de speelstraat toezicht houden

Van 1 juli  tot en met 31 augustus 2022 wordt er een speelstraat ingevoerd in de Nederkouter (tussen huisnummers 20 en 
34).
De communicatie naar de buren in eigen straat en aanpalende straten dient schriftelijk te gebeuren.
 
 
 

Financiële impact
Er is geen financiële impact op het meerjarenplan.

Juridische overwegingen
Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het  wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens worden bepaald.
Het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare 
weg.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en uitvoeringsbesluiten.
 
 

Besluit: 

Artikel 1 – Aan Kevin Debevere, Nederkouter 28, wordt de toelating verleend tot het gedeeltelijk afsluiten van de 
Nederkouter (van huisnummer 20 tot 34) op elke woensdag, donderdag, vrijdag en zaterdag tussen 1 juli en 31 augustus 
2022 (9u tem 17u) naar aanleiding van het invoeren van een speelstraat.
Artikel 2 – De aanvraag voldeed aan de opgelegde voorwaarden:

• De snelheid in de straat is beperkt tot maximum 50km/u.
• De straat heeft een overheersend woonkarakter.
• 50% van de woningen is akkoord met het invoeren van een tijdelijke speelstraat.
• De straat wordt niet bediend door openbaar vervoer (De Lijn)
• Aanduiden van 5 meters/peters

Artikel 3 – Het maximaal geluidsniveau dient beperkt te worden tot LAeq,15min 85 dB(A) en zijn de omgevingsnormen van 
artikel 6.7.4 van titel II van het Vlarem van kracht (er wordt geen elektronisch versterkte muziek toegestaan).
Artikel 4 – Alle inwoners van de Nederkouter moeten schriftelijk worden verwittigd van het invoeren van een speelstraat op 
de bovenvermelde data.



Artikel 5 – De aanvrager of een peter/meter dient zelf in te staan voor het ter plaatse zetten van de signalisatie op het 
openbaar domein en dit minstens een half uur voor aanvang en terug te plaatsen ten laatste een half uur na beëindiging 
van de speeluren (9u30 tot 18u30). De signalisatieverantwoordelijke is Kevin Debevere (0476/45 05 82).
Artikel 6 – De speelstraat wordt enkel georganiseerd op de dagen of dagdelen dat minstens één van de aangeduide 
meters of peters (of een door hen aangeduide volwassene/monitor) aanwezig is en toezicht houdt in functie van de 
veiligheid van de spelende kinderen. Op de dagen dat er geen toezicht verzekerd kan worden, wordt de speelstraat niet 
toegestaan. De straat wordt aan weerszijden enkel afgezet als er dat dagdeel effectief kinderen spelen.
Artikel 7 – De nodige signalisatie wordt tijdig ter plaatse geleverd door de dienst evenementen. Dit betreft 2 nadarhekkens 
met verkeersbord C3 en blauw onderbord 'speelstraat'.
Artikel 8 – De speelstraat dient na beëindiging van de speeluren in zijn oorspronkelijke staat achtergelaten te worden en 
ontdaan worden van alle afval.
Artikel 9 – Een afschrift van deze beslissing overgemaakt aan:

• de korpschef van de politiezone Schelde-Leie
• de brandweerzone Centrum te Gent
• de aanvrager.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Steven Van de Velde
algemeen directeur

(Get.) Danny Claeys
burgemeester

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 07/07/2022

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Danny Claeys
burgemeester


